

**Миколаївська митниця,
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі Послуг з розподілу електричної енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: Миколаївська митниця, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України, м. Миколаїв, вул. Московська, буд.57А, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з розподілу електричної енергії, (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 65310000-9 «Розподіл електричної енергії»).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: переговорна процедура (скорочена), UA-2021-10-13-006385-b.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 19680,00 гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом отриманої послуги з розподілу електричної енергії (річного та місячного) за календарний рік (бюджетний період). Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі ціни (тарифу) на послугу з розподілу електричної енергії. Ціни (тарифи) отримані згідно з інформацією, оприлюдненою на офіційному сайті оператора системи розподілу (далі — ОСР) та регулятора (Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП, Регулятор)), а саме з постанови НКРЕКП № 1249 від 06.08.2021 р. для ОСР, який здійснює діяльність у Миколаївській області на дату визначення очікуваної вартості.

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік.

Нормативно-правове регулювання. Закупівля послуги з розподілу електричної енергії, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок електричної енергії» (далі — Закон), Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі — ПРРЕЕ), Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон № 922), Кодексом системи розподілу, затвердженим постановою НКРЕКП України від 14.03.2018 № 310 (далі — КСР), Порядком забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 (далі — Порядок № 375), Кодексом комерційного обліку, затвердженим постановою НКРЕКП № 311 від 14.03.2018, та іншими нормативно-правовими актами, що стосуються предмета закупівлі.

Загальні положення. Пунктом 78 статті 1 Закону визначено, що розподіл електричної енергії — транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії. Статтею 45 Закону передбачено, що розподіл електричної енергії здійснюється оператором системи розподілу. Діяльність з розподілу електричної енергії підлягає ліцензуванню відповідно до законодавства. Оператор системи розподілу надає послуги з розподілу електричної енергії на недискримінаційних засадах відповідно до цього Закону, КСР та інших нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. Підтвердженням належності провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії є відомості, розміщені на офіційному вебсайті НКРЕКП у розділі: Електрична енергія / Ліцензування / Реєстри ліцензіатів (вид діяльності — розподіл електричної енергії).

Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) визначено, що місце провадження господарської діяльності — територія (або частина території) адміністративно-територіальної одиниці, де розташована система розподілу електричної енергії, що перебуває у власності ліцензіата та до якої приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

Постановою НКРЕКП № 1334 від 02.11.2018 р. АТ «Миколаївобленерго» видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а саме на території Миколаївської області в межах розташування системи розподілу

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Миколаївська митниця Державної митної служби України; вул. Московська, 57-А, м. Миколаїв, 54017; код за ЄДРПОУ – 44017652; категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): закупівля послуг зі зберігання майна, що перебуває під митним контролем за кодом ДК 021:2015 63120000-6, «Послуги зберігання та складування».

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-09-24-004862-с

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Робота складу митниці згідно наказу Міністерства фінансів України від 30.05.2012р. № 627 “Порядку роботи митного складу” повинна бути організована таким чином, щоб розміщення на складі та видача зі складу товарів, транспортних засобів комерційного призначення здійснювалися відповідно до вимог митного законодавства, а порядок зберігання товарів гарантував їх постійне перебування під митним контролем та унеможлилював надходження (вилучення) товарів з порушенням законодавства з питань державної митної справи. Згідно статті 239 Митного кодексу України товари, які через свої властивості не можуть зберігатися на складі митного органу, можуть передаватися митними органами на зберігання підприємствам, на складах яких створено необхідні умови для належного зберігання таких товарів.

На складах митниці згідно наказу Міністерства фінансів України від 30.05.2012р. № 627 “Порядку роботи митного складу” у порядку, установленому Міністерством фінансів України, створюються зони митного контролю, у межах яких митниця здійснює митні формальності. Пункт пропуску митного поста «Костянтинівка», розташований на території ТОВ «Техноторг -Агро».

Склад, який використовується для зберігання товарів, розміщених безпосередньо на території ТОВ «Техноторг-Агро» в зоні митного контролю є його власністю та відповідає вимогам Порядку роботи складу митного органу, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012р. № 627. Враховуючи вищезазначене, було оголошено переговornу процедуру закупівель за кодом ДК 021:2015 63120000-6, «Послуги зберігання та складування» на підставі п.2 ч.2 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» - у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Запланована закупівля включена до річного плану закупівель Миколаївської митниці Держмитслужби на 2021 рік. Розмір бюджетного призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису Миколаївської митниці Держмитслужби на 2021 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1,00 грн. з ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: вартість послуг зберігання та складування майна за кодом ДК 021:2015 63120000-6, «Послуги зберігання та складування узгоджена зі зберігачем майна в ході переговорів щодо ціни та інших умов договору про закупівлю.